
PRED VOLITVAMI SAMOUPRAVNIH ORGANOV V KRAJEVNI SKUPNOSTI IN KRAJEVNIH
KONFERENC SZDL

Pestrejši sestav
Na občinski konferenci SZDL je bil 19. aprila t. 1.

razgovor v zvezi s pripravami na izvolitev samou-
pravnih organov v krajevnih skupnostih in krajevnih
konferenc SZDL. Čeprav izvolitev delegatov in kon-
stituiranje organov v obeh primerih ne sovpada, v
krajevni skupnosti je predvideno do konca junija ozi-
roma najkasneje do septembra, v krajevne konference
SZDL pa do konca leta oziroma najkasneje v januarju
1979, pa je potrebno priprave voditi istočasno, demo-
kratično, po postopkih, ki so podobni tistim ob seda-
njih volitvah.

Napore, ki smo jih doslej
vlagali v priprave novih sta-
tutov krajevnih skupnosti je
potrebno skleniti in jasno
opredeliti vlogo in sestav
skupščin delegatov krajevne
skupnosti in njenih organov.

Priprava volitev delegatov
v skupščine krajevnih skup-
nosti je odgovorna naloga.
Gre za prisotnost delegatov iz
TOZD, ki imajo sedež v kra-
jevni skupnosti in tistih, v ka-
terih delajo občani določene
krajevne skupnosti, nadalje
delegatov družbenopolitičnih
organizacij in društev ter za
delegate občanov.

V pripravah bo potrebno
opredeliti tudi način izvolitve

delegatov v skupščine krajev-
nih skupnosti. Mandate za
delegate iz TOZD bo potreb-
no največkrat smotrno poraz-
deliti med več TOZD in
skupnosti, jih izvoliti nepo-
sredno na zborih delavcev ali
pa se dogovoriti, da jih dele-
gira delavski svet izmed svo-
jih aktivnejših delavcev. De-
legati družbenopolitičnih or-
ganizacij in društev naj bi bili
izvoljeni na sestankih njiho-
vih osnovnih organizacij. Ob-
čani naj bi izvolili delegate na
neposrednih volitvah ali na
krajevni konferenci SZDL, ki
bi verificirala skupno listo
predlaganih v okviru teren-
skih odborov SZDL ali hiš-

nih svetov, praktična rešitev
pa bi bila tudi delegiranje na
zborih delovnih ljudi in obča-
nov.

V nadaljevanju razprave so
udeleženci razgovora opozo-
rili na posebnosti krajevnih
skupnosti, ki morajo priti ob
konstituiranju skupščin in
organov vsekakor do izraza,
nadalje na merila za predla-
ganje delegatov, na uveljav-
ljanje drugih kadrovskih na-
čel in zlasti na aktivno vlogo
organizacij SZDL in sindika-
ta ter drugih nosilcev volilnih
opravil pri tem.

Podobna je situacija v zvezi
s konstituiranjem novih kra-
jevnih konferenc SZDL in
njenih organov, kar je prav
tako povezano s pravočasnim
sprejemanjem in uveljavlja-
njem novih pravil krajevnih
konferenc SZDL. V zvezi s
pripravami na omenjene voli-
tve bodo v mesecu maju raz-
govori predstavnikov družbe-
nopolitičnih organizacij v ob-
čini s političnimi aktivi v kra-
jevnih skupnostih.
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